



获嘉县供电公司应急演练首次实现可视化



“无脚本、桌面及现场推演”方式

□东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉
通讯员 王培 高雁/文图

“演练指挥部你好，我是演练分现场浮生记，目前防汛队伍到位、防汛物资齐备，具备演练条件。请问是否可以开始防汛演习？”

“指挥部收到，可以开始！”

6月17日，获嘉县供电公司采用“无脚本、桌面及现场推演”的方式开展迎峰度夏大面积停电及防汛综合应急演练，以进一步检验各部门应急反应、事故抢修、危急情况应急处置能力。在此次演练中，该公司首次应用“视频连线技术”，不仅实现了抢险可视化，还为今后在应急处置工

作中推广视频连线技术进行了可行性和操作性检验。

据了解，按照“2020年迎峰度夏大面积停电及防汛综合应急演练方案”要求，该公司成立应急演练领导小组，开展应急响应、响应结束、演习评估三个阶段的演练。各参演人员根据大面积停电事件应急预案、部门处置方案对模拟的故障分阶段进行处置。演练期间，应急指挥中心启用，公司统一指挥发布演练命令，按照分层分区、统一协调、各负其责的原则，根据演练进程提示，模拟开展处置工作。

与以往不同的是，该公司综合演练首次采用视频连线的方式，对演练分现场的全过程进行实时监督，使应急演练指挥部可以全面掌控各个工作点的抢修进度，实现抢险的全程可视化。通过应急会商，不仅检验了获嘉县公司相关部门应对突发大面积停电事件的快速反应能力、相互之间的协调配合，还提高了防范大面积停电事件的风险能力，为获嘉重要用户、农业生产、扶贫产业等提供安全可靠的电力保障。

淇县公安局与驻村党支部开展结对共建“手拉手”活动



□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 牛合保/文图

6月19日，淇县公安局按照《中共淇县组织部、中共淇县委直属机关工作委员会关于开展机关党支部和农村基层支部结对共建“手拉手”活动的通知》要求，认真开展了结对共建“手拉手”活动。

首先召开驻村党支部党员座谈会，该局党支部负责人介绍了近几年该局在开展帮扶活动中的工作情况及成效。驻河口村、罗元村、卧羊湾村扶贫民警分别向党员们汇报了当前的脱贫攻坚情况，传达了“手拉手”结对共建的文件精神。河口村、罗元村、卧羊湾村书记各自谈了村里未来的发展规划。与会党员畅所欲言，对该村的脱贫攻坚、环境整治等工作提出了很多有建设性的意见。

其次是开展入户走访慰问活动，县局党支部负责人带领党员民警、辅警分成6组深入到贫困户家中，给他们带去慰问品，宣传政策，答疑解惑，帮助贫困户提升户容户貌等。

活动结束后，县局党支部负责人对活动作了总结并提出要求：表示淇县公安局作为帮扶单位要落实好各项帮扶责任，组织开展好与驻村党支部结对共建“手拉手”活动，进一步宣传发动，使大家充分认识脱贫攻坚的意义、目的和要求，激发贫困户的内生动力，帮助他们发家致富；制订切实可行的帮扶方案，将工作做踏实，为群众多做好事、实事，通过多种途径增强贫困户脱贫信心，提升群众的满意度，让群众认可，保证结对共建“手拉手”活动收到实效。

封丘法院开庭审理王某等十六人涉黑案件

□东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉
通讯员 郭文涛 周仙嫚

6月17日，封丘县法院在第六审判庭依法开庭审理了王某等十六名被告人涉嫌参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、组织未成年人进行违反治安管理活动罪、组织卖淫罪、故意伤害罪、协助组织卖淫罪一案。

该案由封丘县法院党组副书记、常务副院长聂建红任审判长，封丘县检察院副检察长鲍永建出庭支持公诉，16名被告人、18名辩护人到庭参加诉讼。庭审中，法庭主持控辩双方围绕指控犯罪事实进行了法庭调查，控辩双方充分发表了辩论

意见，各被告人做了最后陈述。案件将择期宣判。

据悉，由于该案是涉黑系列案件，且被告人数多，案情复杂，该院高度重视多次召开会议研究部署庭审保障工作，制订了开庭警务、后勤保障等预案，成立了警务指挥等10个相关工作小组，协调公安干警98人、医疗人员12人、警车11辆。同时严格按照疫情防控要求，组织专人对审判庭及羁押场所进行了“地毯式”的消杀工作，对参与庭前会议及庭审的审判团队人员、公诉人、辩护人、法警及相关保障人员配备了口罩等防护物资，确保庭审安全、合法、高效、有序开展。

淇县启动“一盔一带”安全守护行动



启动仪式现场

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 牛合保/文图

6月22日，由淇县六城联创办、创文办、公安局、县直属机关工委、县机关事务管理局、县总工会主办，淇县公安局交警大队、河南新亚服装有限公司承办的“一盔一带”安全守护启动仪式在淇县朝歌文化广场举行。

淇县县委常委、政法委书记陈晓杰，县“六城联创”统筹协调组组长高代泉，县委宣传部副部长、创文办主任马春龙，县公安局局长孙正阳、副局长焦振中，县直属机关工委书记李宪忠，县机关事务管理局局长马瑞斌，县总工会党组书记、副主席赵战革，河南新亚服装有限公司副总经理邵飞阳，公安交警、文明单位代表、媒体记者及志愿者等100多人参加启动仪式。

启动仪式由淇县县政府党组成员、公安局党委书记、局长孙正阳主持。现场，工作人员介绍了此次活动开展的目的和意义，讲解了正确佩戴安全头盔及车辆驾乘人员系安全带的方法和要点。相关行业代表发出倡议，在驾驶过程中要养成戴安全头盔、系好安全带的良好习惯。

仪式上，参会领导向志愿者代表赠送头盔。据了解，此次“一盔一带”主题安全守护行动，将通过示范引领、以点带面，进一步提高群众对“一盔一带”安全守护行动的知晓率，倡导全县摩托车和电动自行车骑乘人员主动戴安全头盔，汽车驾乘人员主动系安全带，助推淇县道路交通参与者养成良好习惯，让“一盔一带”成为安全出行的标配，为平安出行筑起安全保障。

封丘县供电公司：以练为战 筑牢汛期安全防线



防汛抢险演练

□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉 通讯员 靳运东/文图

为扎实做好2020年度黄河防汛抢险准备工作，切实提高防汛抢险能力，新乡市防汛指挥部在封丘县曹岗险工举行2020年新乡黄河防汛抢险演练，封丘县供电公司曹岗供电所6名抢险人员参加了此次演练。

6月17日下午三点，来自新乡原阳县、封丘县、长垣市的200多名防汛抢险队员冒雨在封丘黄河曹岗险工集结，随着总指挥一声令下，演练相继开始，抢险队员们依次演示了无人机配合捆抛铅丝网柳石枕、挖掘机装抛铅丝笼、油锤打桩、滑坡险情抢护、通信中断抢修、供电保障等12个科目。

“汛期来了，要保证黄河安全，演练非常必要，能让我们了解怎样可以快速应对，我们平时多做些工作，要是大汛来了，我们也不会害怕，从容面对，保证安全。”参加演练的封丘县供电公司防汛抢险队员姜波说。

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是黄河流域生态保护和高质量发展的开局之年，做好黄河防汛抗旱工作意义重大。当前，黄河已进入主汛期，封丘县供电公司认真贯彻落实上级总体部署和工作要求，以此为契机，进一步夯实各项备汛工作，强化队伍实战能力，做到“招之即来，来之能战，战之能胜”，确保黄河安全度汛。